



В Хабаровском крае перед судом предстанет начальник центра тылового обеспечения Главного управления МВД РФ по Дальневосточному федеральному округу, обвиняемый в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника центра тылового обеспечения Главного управления МВД РФ по Дальневосточному федеральному округу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, что в апреле 2009 года сотрудник милиции обратился к предпринимателю из Приморского края, занимающемуся строительным бизнесом, с предложением о покровительстве в связи с тем, что у коммерсанта были проблемы с правоохранительными органами Приморского края. Обвиняемый пообещал уладить все вопросы с местной милицией за вознаграждение в сумме 250 тысяч рублей. 22 августа 2009 года при получении денежных средств милиционер был задержан с поличным. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534860>